

# 金杯大海狮 我的通勤好拍档

## 靓车推荐

推荐车型:金杯大海狮  
靓车地址:济宁交运交运金杯汽车4S店

自从有了微博、微信,无论是干啥都流行点赞,今天我去给单位挑通勤车,看到了老朋友金杯里的大海狮,来跟大家讲讲我的感受。

我们单位要买的是金杯大海狮9座的,平时上下班或者加个班时送大家用的。先看一下外观,我觉得外观挺敦实的,比较饱满较为符合中国人的审美。

大海狮的侧拉门比较宽,这样

上下搬东西的时候就能自己拿上去了;两步踏的上下车踏板设计方便了穿西装和裙装的员工。

整个中控的设计我看了一下跟金杯的其他款车型差不多,简洁实用。特别是挡杆的设计,不像其他商务车那样在地面上,而是在中控台处,驾驶起来比较方便。

仪表盘也同样比较简洁,色彩也比较亮,前面的遮阳设计比较深,在强光下也并不觉得刺眼,对于商用车来说足够了。

中央扶手处设计了一个带双水杯的储物格,深度也可以,正副驾驶都有可放水杯的地方了;中央扶手箱里也可以放很多司机常需的物品,这点很好。

副驾驶处的储物格非常宽大,里面可以放一些票据、水和一些常用物品,这个设计还是很人性化的。

第二排乘客区同样有储物格和放置水杯的地方,这个设计要大大的点赞。要不然出门的时候人多,水瓶还真不知道放哪好,放前面座椅套里吧,那玩意还做爱坏,不如这个来的实惠方便。

再接着看一下这个中控台大屏,只要把地图信息输入进去,导航就有了。倒车显示让我看了一下也不错,但当时忘拍了,对于老司机来说虽然倒车啥的不成问题,但这车毕竟挺大的,有了倒车影像就更好了。

最后来说一下两个打动我的小细节,第一个是乘客排上方有个安全锤的设计。虽然这个东西不一定能用上,但真有事儿的时候却能救人一命,这一点非常贴心。

再就是前车盖打开后,可以直接在这里加防冻液啥的,非常方便。



不愧是老商务车品牌,设计的还是很周到的。

遗憾的是现在没有试驾,销售说过几天能有,可以过去试试。我

留下了信息拿了一些资料走了,回去跟老板再商量一下,过几天再来实际试试,希望尽快把车定下来。

赏车热线:0537-2889566

# 济宁“穹顶指数”出炉,大美太白湖邀你来洗“肺”

两会期间,雾霾又成了众矢之的。如今,全国范围的“十面‘霾’伏”对居民健康带来的影响引起了社会各界对空气污染问题广泛热议和关注,成为2015年的首个热词。柴静《穹顶之下》上映之后,“雾霾”话题迅速刷爆网络,再次走进了公众的视野唤醒了人们关注环保的热情和开始对居住环境的担忧。

济宁是山东向南竞争合作发展的战略支点,也是典型的资源型城市。近年来随着迅猛的经济发展,随之而来的“环境问题”也成为百姓关心的热点话题之一。根据环保部公布的2014年山东省各市空气质量数据,媒体公布的2014年城市空气质量年报等,最近网友详细整理出山东17城空气质量排行榜,济宁“穹顶指数”排在倒数第6位上。PM2.5、臭氧、PM10

等污染指数令人堪忧。

空气是我们存活于世上不可或缺的元素,如今纯净的空气变成时下最昂贵的生活必需品,而深陷“雾霾”困境下的市民不得不思考生活何去何从。择一人居净土以供定居,从此远离雾霾侵袭,享受到日渐罕有的原生态纯净空气,成为当下不少城市居民安家的重要依据。

### 择居太白湖畔,揽碧水蓝天湖景大美

“三月湖水清,家家春鸟鸣”。时在仲春,阳和方起,娴静的太白湖如今变得更加碧澄起来。湖畔和煦的微风吹拂着道路两侧逐渐返青的垂杨碧柳,丛丛绿林簇拥着一座座挺拔的现代化建筑……漫步在太白湖滨,呼吸着自然的葱翠,心情也变的放松了。

据了解,太白湖新区素有济宁市“后花园”、“绿色氧吧”的美誉,据测试太白湖大气中的负氧离子含量是城区的25倍。按照济宁城市规划,新区作为济宁未来的城市主中心,将被打造为全国一流行政商务中心、科教文化基地、休闲度假胜地和生态宜居新城。在政府政策和第23届省运会契机的双重引擎之下,太白湖生态新城已迅速崛起。如今凭借得天独厚自然条件和非凡的大城配套,新区正成为时下层峰人士改善居住、追求品质生活的置业热土。

### 恒大名都绿色豪宅,领秀太白湖健康生活新风尚

作为一线龙头企业恒大地产的精工巨作,恒大名都是太白湖新区75万方超大体量御湖生活城邦,项目位于新区核心地段,北依济宁鸟巢,西



临济宁一中,东靠省运会指挥中心,咫尺太白湖旅游度假区,缔造新区宜居、宜商首席全能生活大盘。项目自身配套逾25万m<sup>2</sup>城市级商务中心,逾70000m<sup>2</sup>欧陆风情园林,逾5400m<sup>2</sup>超五星级豪华会所,逾5000m<sup>2</sup>国际标准

恒大影城,以国际一线湖居理念为济宁市民带来了全新的生活方式。

目前,恒大名都二期新品90-170m<sup>2</sup>湖景豪宅,首付仅需3.8万起,送1500元/m<sup>2</sup>满屋名牌精装!老带新业主购房成功还有惊喜奖励!

## 幸福新启程 海马S7挚爱版隆重登陆济宁

相信大家一定看过热播电视剧《何以笙箫默》。剧中,海马S7和福美来M5作为2015开年大戏《何以笙箫默》的明星座驾,在剧中大放异彩,关注度和销量更是节节攀升。3月8日在海马汽车济宁鑫源销售服务店挚爱版海马S7限量版车型隆重上市,加上前不久上市的海马挚爱福美来M5限量版,海马挚爱版车型可谓双剑齐发。

此次推出的挚爱版明星同款限量车型,不仅是为《何以》剧迷量身打造的礼物,同时也是开启幸福用车生活的最好拍档。现到店订购挚爱版车型即可参与“幸福新启程 新春豪礼巨献,厂家亿元直补”活动,购挚爱版海马S7享受万元优惠,让新年的幸福指数节节上升。详情请到海马汽车济宁鑫源店咨询。



挚爱版海马S7限量发售2015台,官方售价10.98万元,享受万元钜惠。新车增加人车交互系统,优化智能用车体验。高品质时尚都市SUV——海马S7在2014年获奖颇丰,得到了网通社评选的“最佳自主中级SUV”、中国汽车总评榜“最受消费者喜爱的SUV”等奖项。

阳春三月,海马挚爱版“双子座”让温暖加倍,幸福升级。订购挚爱版限量车型即可参与“新春豪礼巨献,厂家亿元直补”活动,优惠、好礼让你惊喜不断,用挚爱的名义向幸福致敬。迫不及待了吧,把持不住了吧那就快到海马汽车济宁鑫源4S店吧。

(孙涛)

## 春节市场4K超清电视旺销 海信电视迎开门红

2015年,彩电市场大热的产品无疑是4K电视。在刚刚过去的春节彩电市场,4K超高清电视迎来消费高峰。越来越多的用户倾向选择4K超清电视,毕竟4倍高清是最实用的技术,即便是看普通电视节目,4K电视也要比普通1080P高清电视清晰。中怡康彩电零售监测数据显示,在2月16日-2月22日的春节市场,海信4K电视的销售量和销售额占有率分别达到18.17%和17.92%,超出第二名将近3个百分点,迎来羊年开门红。

海信销售数据显示,春节期间,海信4K电视的销售量同比增长了近80%,其中XT900系列ULED电视、K380U系列4K电视表现最为抢眼。

春节前,有权威媒体根据众多网友“春节究竟买谁的电视”的要求,对中外品牌的高端4K电视进行

了公开测评,结果显示海信ULED在画质、智能体验、性价比等指标上赢得了更多选票,最终获得“春节最值得购买的电视”的权威评价。

海信K380U系列4K电视拥有3840x2160的分辨率,清晰度是全高清电视的4倍,同时,它还可以将普通2K节目转化为4K模式观看。硬件配置上,K380U系列配备四核CPU+四核GPU处理器+双核NEON协处理器的十核配置,保证智能系统的流畅运行以及H.265 4K视频的顺利解码。去年8月,第三方评测机构安兔兔曾开展了针对国内五大电视品牌智能电视的跑分评测,跑分项目包含了用户体验性能测试、CPU性能测试、存储性能测试等影响电视机性能的关键指标。海信K380U以15373的分数绝对领先于其他产品,分数几近爆表。(张效良)

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

置换 月供 审批 18期  
0首付 0增加 0等待 0利率

## 济宁众诚“惠”到家

### 多种分期为您设计

济宁众诚汽车销售服务有限公司 销售热线: 0537-2881726 服务热线: 0537-2255688 预约热线: 0537-3158970 济宁交运汽车城(车站西路18号)